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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
on

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _l)E PREQOS E l_I_)E HABILITACAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQOS E
HABILITAQAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-O22/2017 -
SESA.

 : AQuls1<;Ao DE MEDICAMENTOS QUE NAQ CONSTAM NA PP] MUNICIPAL, ESTADUAL BAsIcA E DE
ALTO CUSTO, ASSIM COMO MEDICACCES IUDICIALIZADAS, DESTINADOS A0 ATENDIMENTO no SISTEMA DE
SAUDE DE MORADA NOVA, COM PREQO DE REFERENCIA TABELA ABCFARMA, ANEXOS DESTE EDITAL.

A05 21 (vinte e um) dias do més de dezembro do ano de 2017, as 09:00 horas, reuniu-se em
sessélo pfiblica a Comissfio de Pregéo da Prefeitura Municipal do Morada Nova, nomeada através da
Portaria n9 024/2017, de 02 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realizagao do processamento do Pregzio Prosencial supracitado.
lniciada a sessao no horério previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de toleréncia do 15 (quinze) minutos, de 09:00 as 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes n“ 01 - Propostas de Preoos e n9 02 - Documentos
de Habilitagéio dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estalaelecido, 0 Sr. Pregoeiro
reglstrou o compare-cimento ao Certame das seguintes empresas: 01. FARMACIA D0 ARUARU LTDA -
ME, inscrita no CNP] sob 0 n9 24.909043/0001-52; 02. MM MEDICAMENTOS LTDA, inscrita no CNP]
sob 0 119 00.561725/0001-59. Apés recebimento dos documemos do credenciamento e envelopes de
proposta de pregos e habilitagéo, a Comissao verificou que os mesmos foram apresentados em
conformidade com 0 solicitado no Edital. Na sequéncia, a Comisséo passou a analisar os documentos
de credenciamento apresentados pelas licitantes. Verificado que as licitantos apresentaram a
documentagéo pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, 0 Sr. Pregoeiro declarou
CREDENCIADAS as seguintes emprcsas e seus respectivos ropresentantes, em conforrnidade com o
B§_lQ_l;Q[jg do Credengigmgmg: FAIIMACIA no ARUARU LTDA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Nayara lany Cavalcante Nobre, portadora do CPF n9 035547.533-06; MM MEDICAMENTOS LTDA,
neste ato reprosentada pelo Sr. Iosé Mardilson Bezerra de Moraes, portador do CPF n9 330.298.303—
49. Apés a divulgagf.-'10 do resultado do credenciamento 0 Sr. Pregoeiro colocou £1 palavra aos
representantes pres:-antes onde os mesmos declinaram de uszi-la. Dando continuidade, 0 Sr. Pregoeiro
passou a abrir os Envelope(s] “0]_” -jlggoposta do Pregos das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissfio de Pregélo e pelos representantes das
mesmas. Apés anélise das propostas de p1"E(,‘0S, 0 Sr. Pregoeiro declarou CLASSIFICADAS as propostas
das licitantes FARMACIA DO ARUARU LTDA - ME e MM MEDICAMENTOS LTDA, por atenderem
satisfatoriamente as exigéncias do Edital. Apés declarado 0 resultado do julgamento das propostas do
pl-egos, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra £1 disposigfio dos represontantes onde os mesmos declinaram
de use’:-la. Deu-se o inicio a etapa de lances e/ou negociagao as 09:30 horas, cujo resultado seré
descrito abaixo:

LOTE fimco '
PROPOSTA IN ICIAL PROPOSTA FINAL

_ [PERCENTUAL DE [PERCENTUAL DEEMPRESAS PAR1 ICIP ES , -
ANT DESCONTO/VALOR In I ANCE NEGOCMCAO DESCONTO/VALOR

GLOBQL) _ GLOBAL]
10% _ "FARMACIA no ARUARU L'IiDA7- ME 02$ IOQOOOIOO) I sEM nmcs ‘ SEM NEGOC. l - j

__|

do R“

_ _ V _ _(R$r118.00(),00) 106.BU0,00) (R$106.800,(J0)
MMMEDICAMENTOSLTDA ‘ 1% l 11% L - I 11%

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA f.
Av. MANOEL CASTRO, N0. 726 - CENTRO - MORADA NovA - CEARA- CEP 62940.net» - J

CNP-J 07.782.840I0001~O0 — CGF 06.920171-4. E-MAIL: ||cltacaol'rm@out|ook.oom.br

-s-- ,1



\

/

_

\-55!“ as

L 1:, %

I1=1é F-"Q»
ESTADO DO CEARA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %’fivmmm'§¥'

[CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTD: CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PRDPDSTA DE PRECDS E DE HABILITAQAO E IUIJGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQOS E
I-IABILITAQAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-022/2017 -
SESA.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE DNICO: MM MEDICAMENTOS LTDA,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 106.800,00 (CENTO E SEIS MIL E OITOCENTOS REAIS).

Apos a etapa do lances e/ou I19gOCi3§I§0 para 0 Lute Unico, foi vorificada a aceitabilidade da proposta
da licitante p_r_im§l_1;a glassificada, e em seguida, foi realizada a verificagao de suas condiooes
habilitatorias, inclusive para efetivagtao da adjudicagao. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ~ Documentos de Habilitagao, deu vistas aos reprssentantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluida a anélise da documentagfio de habilitagao da empresa MM MEDICAMENTOS
LTDA, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigéncias do Edital, sendo declarada
HABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE LINICO (CRITERIO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO EM
RELAIQAO A TABELA ABCFARMA / GUIA DA FARMACIA) a licitante MM MEDICAMENTOS LTDA,
COM PERCENTUAL DE DESCONTO DE 11% (ONZE POR CENTO], PERFAZENDO O VALOR GLOBAL
DE: R$ 106.800,00 [Cento e Sois Mil e Oitocentos Reais). A0 final da sessf-10, onde foi concedida a
palavra aos representantes das licitantes, nfio houve registro de quaisquer impugnagoes em face do
resultado da Fase de Lances e/ou Negociagao, do lulgamento das Propostas e Habilitagéo. Os
representantes das licitantes renunciaram ao direito do recurso previsto no Art. 4°, Inciso XVIII da Lei
Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. A0 concluir, o Sr. Pregoeiro informou que adjudicaré
posteriormente, apés a emisséo de Parecer luridico por parte da Assessoria luridica da Licitagao
quanto ao processo licitatério em epigrafe, 0 objcto deste certame em favor das empresas vencedoras,
e, em scguida, tendo em vista o resultado acima, encaminharai 0 prcsente processo licitatério a
Autoridade Compotente, para apreciagréo e anélise para fins de Homologagao. Nada mais havendo 51
tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe do Apoio, lavrei os terrnos da presente
ata, que depois do lida e aprovada por todos os presentes 2‘: sessao, seré assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se entéo, por encerrada, a
presente sessao piiblica, as 10:30]: [horério local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES:

I /1' " ." I I‘ME;I;2'§1ai;"a~ai¢§%§:*I%ss"“”~ _ 
EFARMACIA D0 ARUARU LTDA - M

J -'/(i»:.a.,§${ ea’ A22 fr ;)I”! 0 “Z” ” " QL/' 1oseMardilson ezerra Moraes ‘
MM MEDICAMENTOS LTDA x
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(CDNT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
HABILITAEAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-O22/2017 -
SESA.

PREGOEIRO/EQUIPE ma APOIO:
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JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
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